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מס' קורס: 
סמסטר קיץ, 2009
בחינת מעבר מועד  א'
מועד הבחינה:  13.09.2009
משך הבחינה: 3 שעות

מבחן בקורס "אנליזה הרמונית"   
                                                                פרופ' יעקב יעקובוב 

- חומר עזר: חוברת אינטגרלים, מחשב כיס ודף אחד של נוסחאות

- יש לענות על 4 מתוך 5 השאלות הבאות (כולן שוות בערכן)

- יש לצטט את המשפטים עליהם מסתמכים ולנמק היטב את כל התשובות

שאלה 1   א) (18 נק') לפתוח את הפונקציה  
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 לטור פוריה ממשי בקטע  
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             ב)  (7 נק')  לחשב ערך של סכום הטור

שאלה 2    א) (10 נקי)  לחשב    
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                 ב) (15 נק')  ידוע כי 
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 . לחשב 
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שאלה 3   א) (5 נק')  נתון  
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.  לחשב טור פוריה של 
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                         ב) (20 נק')  נתונה פונקציה   
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 ונתון טור פוריה 

                        
[image: image11.wmf]0

1

()(cossin)

2

nn

n

a

fxanxbnx

¥

=

++

å

:

. לחשב במפורש את הפונקציה 
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 מוגדרת

                         ע''י הטור 
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 כאשר 
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. הערה: 

                         אפשר (עדיף)  לפתור את השאלה מבלי לחשב מקדמים  
[image: image15.wmf]0

,

n

aa

 ו-
[image: image16.wmf]n

b

.
שאלה 4    (25 נק')  לחשב את האינטגרל  
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בעזרת נושא טרנספורם פוריה, 

                  כאשר 
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 מספרים קבועים כלשהם. 

                  הערה: יש להביא כל החישובים, אך ניתן להשתמש כידוע ב-
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שאלה 5    (25 נק')  להוכיח את המשפט האינטגרציה של טור פוריה: תהי 
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 מחזורית במחזור 
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            רציפה  למקוטעין על 
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. נסמן 
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            תהי 
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 פונקציה קדומה של 
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. אזי 
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                    הערות: 1) יש להסביר קודם מדוע 
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 מחזורית ב-
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                         2)  מותר להשתמש במשפט נגזרת של טור פוריה בהוכחת המשפט האינטגרציה.       
                         3)  יש גם להסביר מדוע בטור פוריה של 
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 מותר לרשום שווה.
ב ה צ ל ח ה!
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